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Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  247. седници  од  08. јула  2019. године, 
разматрало  је  одговор  на  одборничко  гјитање  одборника  Мушицки  Снежане, 
поставњено  на  XLІX седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  од  10. маја  2019. 
године, припремњен  у  Градској  угірави  за  инспекцијске  послове  и  тим  поводом  
донело  је  Закњучак  број : 021-1/2019-747-п  од  08. јула  2019. године, који  Вам  са  
одговором  на  одборничко  питање  доставњамо  у  прилогу. 

ГРАдОНАЧЕЛНИК  

Mwwuі  Вучевић  



Градско  веће  Града  Новог  Сада, поводом  разматрања  предлога  текста  одговора  на  
одборничка  питања  одборника  Мушицки  Снежале  са  XLІX седнице  Скунштине  Града  
Новог  Сада, од  10. маја  2019. године,  који  су  припремлени  у  Градској  управи  за  
инспекцијске  послове, на  247. седници  одржаној  08. јула  2019. године  доноси  

ЗАКЈБУЧАК  

ј. Прихвата  се  текст  одговора  на  одборничка  питања  одборі+ика  Мушицки  
Снежаие  са  XLІX седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, од  10. маја  2019. године, који  
су  припремњени  у  Градској  управи  за  инспекцијске  послове  у  Сектору  комуналне  
инспекције  и  Сектору  за  саобраhај  и  путеве. 

11. Одговори  на  одборничка  питања  одборника  Мушицкн  Снежане, који  чине  
саставни  део  овог  закЈЂучка, доставњају  се  председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада. 
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ГРАДОНАЧЕЛНИК  



PEHVBnHKA СРБИЈА  - Ап  ВОЈВОДиНА  
ГРАД  Нови  САД  
ГРАДСКА  УПРАВА  ЗА  Ш{СНЕКЦЈСКЕ  ПОСЛОВЕ  
Сектор  комуналне  инспекције  
Одсск  комуналне  хигијене  и  зоохигијене  
Број : ХГV-355-4198 /2019 
датум:29.05.2019. године  
Нови  Сад  

ОДГОВОР  НА  ОДБОРНИЧКО  пHТАЊЕ  ОДБОРККА  СНЕЖАНЕ  МУШНЦКИ  КОЈЕ  СЕ  
ОДНОСИ  НА  ДРЖАЊЕ  ДОМАЋиХ  ЖНВОТHЊА  НА  БУЛЕВАРУ  ДЕСПОТА  СТЕФАНА  У  
НОВОМ  САДУ  

На  основу  Вашег  дописа  који  се  односи  на  одборничко  питање  Снежане  Мушицки, у  комс  
је  наведен  проблем  држања  домаћих  животиња  на  јавној  површини  на  Булевару  деспота  Стефана  
испред  бр. 1 1 у  Новом  Саду, обавештавамо  вас  о  следећем: 

Комунални  инспектор  Одсека  комуналне  хигијсне  и  зоохитијене  је  дана  21.05.2019.године  
извршио  инспекцијски  надзор  држања  домаћих  животиња  (две  овцс, једног  јарца  н  једног  магарца) 
на  површини  јавне  намене  на  Булевару  деспота  Стефана  бр.1 1 у  Новом  Саду, од  стране  власника  
ауто  перионице  ,,Лиман . Власнику  ауто  перионице  ,,Лиман  је  дат  налог  да  у  року  од  3 дана  
уклони  предметне  животиње  са  навердене  локације. Контролним  инспекцијскuм  прсгледом  дана  
27.О5.2019.годинеје  утврђено  даје  поступјвено  по  инспекцијском  налогу  и  да  су  предметне  домаће  
животиње  уклоњене. 

КОМУНАЛНН  ИI-јСНЕКТОР  
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